
Pupil Questionnaire April 2017 

 18 parents returned the survey 

Q1. My child is happy at school and they are very well 

looked after. 

18 out of 18 Agree 

 

Q2. My child feels safe at school and is taught about 

safety including e-safety. 

17 out of 18 agreed 1 person unsure  
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Q3. This school is a welcoming place to visit. There is a 

very positive atmosphere in school.  

18 out of 18 Agree 

 
 

Q4. I am happy that my child is learning well. I am aware 

that I can talk to teachers at any time in the year if I am 

concerned about any aspect of my child’s learning. 

18 out of 18 Agree 
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Q5. My child is taught well at this school.  

18 out of 18 Agree 

 

Q6. My child receives appropriate homework for their 

age.  

17 out of 18 Agree 
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Q7. This school makes sure that its pupils are well 

behaved.  

17 out of 18 Agree  

 

Q8. This school deals effectively with any bullying that 

occurs.  

18 out of 18 Agree 

 

 

 Q9. This school is well led and managed at all levels.  
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18 out of 18 Agree 

 

 

 

Q10. This school takes any concerns I raise seriously. I 

am able to speak to staff when I need to.   

18 out of 18 Agree 
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Q11. I receive information about school activities, the 

curriculum and changes to things such as assessment.   

18 out of 18 Agree 

 

 

Q12. The school offers an excellent range of extra-

curricular activities including after-school care, clubs, 

arts, music and sports events.    

18 out of 18 Agree 
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Q13. Would you recommend this school to another 

parent?    

18 out of 18 Agree 

 
 

 

 

Additional comments 

 

What do you think are the strengths of our school? 

Our parents said: 

 Good teachers and a friendly atmosphere 

 All staff are very approachable and always really listen 

 When children are on trips and at sports events they always 

look smart and are well behaved 

 The curriculum meeting for parents at the beginning of the year 

was very informative 
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 Staff are always very enthusiastic about new topics, trips, 

experiences and general day to day teaching 

 My boys are extremely happy at this school. They are well 

looked after and the school have done their absolute best to 

make their school experience a good one. My boys have special 

needs and the school has done a fantastic job at meeting their 

needs. 

 After school extra- curricular activities are varied and change 

throughout the year 

 Good to know that before and after school care is available and 

well run 

 New website is great 

 Welcome atmosphere in school – children are always so smiley 

and positive 

 Great to have an end of year report that is so personal for my 

child, and a mid-year report updating progress throughout the 

year 

 Treats every child as an individual and tailoring work to the 

child’s abilities 

 Our children love coming to this school as they feel challenged 

and motivated to do their best 

 My daughter is very, very happy at this school- she did have a 

few problems last year but they were sorted as soon as I made 

the school aware- thank you 

 Our children are very lucky to have the current teaching staff – 

they are happy and engaged 

 I like the fact that the school is very inclusive. There is a broad 

curriculum that all can enjoy – a nice balance between sports 

and arts 

 All of the children are happy and welcomed. Teachers come 

across as genuinely caring 



 The school for its size offers a fantastic out of school trips and 

activities for all the years – thank you 

 There is fantastic work with all the sporting activities 

 There is some fantastic teaching 

 

Is there anything that you would like to see improved? 

Our parents said: 

 Please consider an improvement to the uniform – could Year 

5/6 wear a tie? A summer uniform for boys – white polo shirts 

are not practicable.  

 Please consider PDF-writable documents for permission etc on 

website and email communication – please save paper 

 I do fear funding cuts – what will happen in the next 5-10 

years? What does this mean for parents and how can we 

address it proactively? 

 Communication – could both parents receive text alerts? 

 The amount of notice for events 

 School uniforms can look scruffy – not a good image.  

 Less paper, more email information especially for trips since we 

are often given good notice and the paper copy can go missing. 

 Recruiting a school handyperson – a local volunteer from the 

village to save school money and get community involvement 

 New website is great – make sure it keeps updated 

 

 

 

 

 

 



 

 

 




